



全城都是大雪人 你最喜欢哪一个

扫码为你中意的雪人投个票

□本报记者 节永志

冬季的哈尔滨不止有冰雪奇观，还有让人一秒沦陷的超萌雪人们。它们分布在城市各个角落，憨态可掬的模样让人仿佛置身童话世界。除了一些被人熟知的“老朋友”，近期，又有不少“新”雪人陆续亮相哈市街头。哪一个或哪些萌到了你的心坎里？赶紧扫描二维码投票吧！

冰雪大世界“雪人一家三口”

在哈尔滨冰雪大世界东售检票口附近，高大的“雪爸爸”、温婉的“雪妈妈”和可爱的“雪宝宝”组成一家三口，相互依偎在一起，爱意满满，引得游客纷纷驻足拍照留念。“雪人一家”戴着的巨型帽子和围巾，均为特别定制的材料，触感和观感上都十分逼真。今冬，冰雪大世界还会根据不同的节点，给雪人们换上不同的帽子和围巾，为游客们送上惊喜和祝福。

太阳岛雪博会门前“雪人先生”

在太阳岛雪博会园区入口处，身高20米的雪雕“雪人先生”一亮相便吸引无数。它头戴俏皮小礼帽，脖子上围着红色围巾，面带微笑，双手伸出大拇指，十分可爱。“雪人先生”用雪量4000立方米，从造雪、堆雪再到完成雕刻，耗时不到十天。

雪博会中的“白悟空”

太阳岛雪博会景区内部，以经典的大圣形象为原型精心雕刻而成的雪雕《悟空归来》，也是一个不可不看的著名景点。这个高达20米、用雪量约2400立方米的大雪人气势恢宏、威风凛凛，眼神中闪烁着智慧与不羁，将大圣的灵动与威严展现得淋漓尽致。喜欢玩黑神话悟空游戏的亲，不要错过啊。

音乐公园“网红大雪人”

如果要选出哈尔滨大雪人中出圈的“前辈”，位于群力音乐公园音乐长廊的网红大雪人可谓当之无愧。作为冰城雪人界的初代“网红”，今年的音乐公园大雪人已经“进化”到第五代。其用雪量约2000立方米，高约18米，延续往年的红帽子、红围脖、红色爱心纽扣造型，历时12天完成建造。

亚布力首家

“冰雪+熊猫”主题智能酒店等你打卡

本报讯(记者 王东 文/摄)日前，位于亚布力旅游度假区内的颐朵酒店进入试营业阶段，该酒店是度假区内首家“冰雪+熊猫”主题风格的智能酒店。

据酒店总经理邢正波介绍，该酒店主打“冰雪”和“熊猫”两种主题房型，一方面是因为酒店距离亚布力熊猫馆仅600米，游客可以随时步行去馆内与大熊猫“思嘉”“佑佑”互动，也可以在酒店享受熊猫、竹林的主题氛围；另一方面，酒店距离亚布力南站仅700米，距离度假区内的雅旺斯滑雪场、新亚布力滑雪场、阳光度假村滑雪场均不超过3公里，游客不仅可以在入住期间感受哈尔滨的冰雪艺术魅力，还能去雪场体验滑雪的速度与激情。

该酒店共有102间客房，面积从21平方米到80平方米不等，所有房间均覆盖智能家居，可以用“小度小度”唤醒全屋智能，调控电视、窗帘、电灯、空调等。住户所需用品，可由智能机器人直接送到房间。

群力外滩雪人码头大雪人

在友谊西路和上江街交叉口外滩雪人码头，也有一个憨态可掬的大雪人。这座雪人23米高，头戴红帽子，围着白绿相间的围脖，手里举着亚冬火炬，身姿挺拔，五官精致。这里的雪人每年都有不同的主题，今年的它手持亚冬会火炬，仿佛在向世界发出盛情邀约。

滨水大道“亲亲大雪人”

在松北区滨水大道与剧院二路交口处的“哈尔滨之心”欢乐岛，有两个好似陶瓷情侣娃娃的巨型大雪人。对，就是你儿时印象中两个亲吻状的娃娃。因为欢乐岛里很多雪雕都是情侣款，所以两个雪人在造型上也呈现亲吻的形态，非常可爱，将浓情浪漫的氛围发散到极致。

“东北卢浮宫”大雪人

在位于道外区南直路上的哈药六版画博物馆院内，“住”着一个8米多高、憨态可掬的大雪人。这个雪人可是个“听劝”的宝宝。刚“诞生”时，它戴着白色围巾、紫蓝色相间的条纹帽，但不少网友表示“如果围巾是彩色的就更好看啦”，为此，“雪人宝宝”很快行动，面向社会发出“帮雪人宝宝选围巾”的征集邀请，并在2025年新年到来之际换上了红、黄、蓝、绿相间的彩色围巾。

闫家岗农场“生肖大雪人”和“雪人军团”

在道里区近郊的闫家岗农场冰雪奇趣世界，不仅有巨型雪人，还有由800个雪人组成的雪人军团。其中，16米高的大雪人是结合蛇年生肖元素创作出的卡通造型雪人，极具东北特色，高大壮观，憨态可掬。附近的雪人军团则由800余个小雪人组成，每个大约1.6米高，排成整齐的阵列，威风凛凛，蔚为壮观。



闻关东广场“冰雪星娃”

日前，在道外江畔闻关东广场，一座高10米、总用雪量1000立方米的“冰雪星娃”雪雕正式建成，成为市民游客拍照的又一打卡点。“冰雪星娃”戴着航天头盔，手捧火箭。创作灵感来源于神舟十九号飞船成功发射，雪娃、火箭、月球的大小在设计上形成视觉反差，在体现出童趣的同时，也表达出孩子们心中高远的航天梦。

极地公园“淘学企鹅”

哈尔滨极地公园广场的“淘学企鹅”高11米，是历年企鹅雪雕中个头最大的。它有着橙色的嘴巴，戴着红色喜庆的围脖，还背着一个橘色的背包，可爱属性拉满。园区内还有成群结队的小企鹅雪雕，约40个，也都戴着红围巾。如果赶上每天13时30分的“淘学企鹅”巡游，把真企鹅和企鹅雪雕拍到一起，一定是十分特别的体验。

文化公园“太阳岛雪人2.0版”

在文化公园正门内，矗立着一座和太阳岛雪博会“雪人先生”十分相似的大雪人。这个被复刻的“雪人先生”拥有太阳岛雪博会注册版权IP，是属于太阳岛雪博会的一部分。“雪人先生2.0”高12米，长宽各11米，实际用雪量是太阳岛“雪人先生”的一半，所以整体身形也缩小了一半。“雪人先生2.0”双手巧妙地捧起雪花并伸出大拇指，展现了哈尔滨人的豪爽与热情。



扫码
参与投票

“鱼”乐无穷

兴凯湖冬捕节等你来嗨

本报讯(张克华 赵阳 记者 张大星)日前，随着鱼把头一声“出鱼喽”，兴凯湖冬捕节拉开帷幕。冰面上数千人品美食、购年货特产，为即将到来的新春佳节增添了十足的年味儿。

开幕式现场，北大荒集团黑龙江兴凯湖农场通过“迎风旗”“震天鼓”“祈福词”“出征酒”等篇章，生动再现了传统古老的肃慎渔猎文明。数十名身着棉衣的渔民喊着号子，齐心协力转动绞盘拉出渔网，湖面上大白鱼、鲤鱼、胖头等各类鱼种翻滚跳跃，一派“冰湖腾鱼”的盛景。

“从出水到入嘴也就20分钟，第一次以‘极速模式’品尝到刚刚捕获的鱼。一碗热腾腾的鲜美鱼汤瞬间驱散了寒冷，很过瘾，明年还来！”美食区内，厨师现场烹饪鲜美的鱼宴，浓郁的香味弥漫在空气中，让人口舌生津，游客们纷纷围过来，品尝着来自兴凯湖的馈赠。

年货展销区内，琳琅满目的农场特产



和各类鱼产品吸引了众多游客驻足挑选。“我打算买点鱼和大米回去，过年了，讨一个好彩头。”游客高鹏兴奋地说。

最终，冬捕节头鱼以99.9万元的价格成交。据了解，兴凯湖冬捕节将持续至2月16日，还将举办冰雪越野汽车拉力赛、冰上马拉松赛等活动。



此外，酒店配备了零压床垫、零压枕头、英国诺顿洗护用品、徕芬高速不伤发吹风机、轻智能马桶等。

值得一提的是，酒店大部分食材均选用龙江森工各地林业局有限公司生产的“林下食品”，游客足不出户，即可尝遍龙江各地的森林美食。

年货展销区内，琳琅满目的农场特产